Produktinformation

MEXTRA Superabsorbent Verband 22,5x42,5 cm 10 ST

PZN: 12513182 / GTIN: 7323190173433 / Marke: Mölnlycke Healthcare



Herstellerartikelnummer (MPN): 610600
PZN: 12513182
Pharmacy Produkt Number (PPN): 111251318213

Mextra Superabsorbent hat ein hohes Absorptions- und Retentionsvermögen für Flüssigkeiten 7. Mextra Superabsorbent kann bei mäßig exsudierenden Wunden verwendet werden, z. B. bei chronischen Wunden wie Beingeschwüren, venösen Beingeschwüren unter Druckverbänden und bei chronischen Wunden wie Druckgeschwüren.

Mextra Superabsorbent kann das Risiko für Leckagen und Mazeration mindern. Das Wundkissen absorbiert das bakterienhaltige Wundexsudat und reduziert die Menge der wieder in das Wundbett eindringenden Bakterien – auch unter einem Druckverband.

Mextra Superabsorbent ist bequem und einfach zu verwenden. Es ist auch sehr bequem anzuwenden. Mextra Superabsorbent behält seine Struktur und Integrität.

- Hohe Flüssigkeitsabsorption und -retention
- $\bullet\,$ Die Wundauflage ist anpassbar und praktisch anzuwenden

Größe: 22,5 x 42,5 cmInhalt: 10 Stück